TexHn4yecKoe onnucaHne

TepmocTtaTnyeckmni ssiemeHTt Tuna RTW

OnucaHue u 0671acMb NpUMeHeHuA:

JnemeHTbl TepMmocTatnyeckme Tumna RTW —
YyCTPOWCTBA aBTOMaTUYEeCKOro perynnpoBaHus ,
TemMnepaTtypbl, NpeAHa3HayeHHble ANA KoMnaekTauum ! /-
pagvaTopHbIX KnanaHoB € KpenneHveM tuvna RA wu
M30x1,5. Tepmoctatnueckue snemeHtbl RTW moryt
NCNONb30BaTbCcA B  JNIOObIX CACTEMAX OTOMJIeHUA N
30aHMI U CMCTEMAX LIeHTPanbHOrO OTOM/EHNUS.

Tepmoctatnyeckme  snemeHtol  RTW  wumetot ™
HaCTPOWKY «3alUMTbl OT 3aMep3aHuA».

Coomeemcmeue cmaHdapmam: \N
TexHNYeCKne XapaKTepuUCTUKM 3SfeMeHTa TepmocTatnyeckoro Tuna RTW cooTBeTcTBylOT

eBponencknm ctaHgaptam EN 215-1 n poccuninckomy NOCT 30815-2002.

HomeHknamypa u kodoeble Homepa 051a ohopmieHUA 3aKa3a:

Tun Onucanume AwnanasoH 'relvinepirrypl-lom KopoBbinn Homep
HacTpowuku, °C
RTW 7102 KpenneHne M30x1,5 8-28 013G7102
RTW 7103 KpenneHue tna RA 8-28 013G7103
Hacmpotika memnepamypei:
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X = HacTpoWKa 3alunTbl OT 3amep3aHuns

Tpebyemaa TemnepaTypa B MNOMeELIEHUN 3a[aeTcA MOBOPOTOM PYKOATKM. TemnepaTypHas
WKana oTpakaeT NMPUMEPHYIO B3aMMOCBA3b MeXAy MOoKasaHWAMM LWKanibl U TeMnepaTtypon B
nomeweHnn. TemnepaTypHble LWKanbl CTaHAAPTM30BaHbl B COOTBETCTBMM C €BPOMENCKUMMN
ctaHgaptammn npu Xp = 2 °C. JTO O3Ha4yaeT, YTo KnanaH TepMOCTaTUYECKOro 3f1eMeHTa
3aKpoeTcA NONMHOCTbIO, KOrAa TeMrnepaTtypa B NMOMeLLeHMM NPEBbICUT TeMnepaTypy HacTPOMKM
Ha 2 °C.
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MoHnmax:

[na HopmanbHOW paboTbl TepMoperynsTopa Bo3gyx B
nomeleHnn JomxeH CBOOOAHO UMPKYNMpoBaTb BOKPYT
TepmMo3eMeHTa. A KnanaH, Ha KOTOopbIi
npegycMmaTpvBaeTcA YCTaHOBKa TepmoanemeHta RTW,
AOMKeH Obln yCTaHOBMEH LWTOKOM B TFOPU3OHTaslbHOM
NONOXKEeHUN.

lNepen MOHTaXXom cnegyeT YCTaHOBUTb HACTPOMKY
TepmosanemMeHTa B nonoxeHwe 5. [anee HagBUHYTb
TepPMO3/IeMeHT Ha KnanaH go ynopa. Y 3akpyTuTb ranky B
OCHOBaHWN TepMO3fiIeMeHTa.
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